
令和元年第２回議会報告会アンケート集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38

4

5

10 20 30 40

男性

女性

無回答

性別

男性

81%

女性

8%

無回答

11%

男性

女性

無回答

1

1

13

13

14

4

1

5 10 15

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代…

無回答

年齢（年代）
10代

0%
20代

0%
30代

2%

40代

2%

50代

28%

60代

28%

70代

30%

80代以

上

8%

無回答

2%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

2

10

9

12

9

5

5 10 15

入広瀬地域

守門地域

広神地域

湯之谷地域

小出地域

堀之内地域

無回答

住所 入広瀬

地域

4% 守門地

域

7%

広神地

域

19%
湯之谷

地域

26%

小出地

域

19%

堀之内

地域

11%

無回答

0%
入広瀬地域

守門地域

広神地域

湯之谷地域

小出地域

堀之内地域

無回答
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※複数回答可

※複数回答可

22

9

21

1

3

10 20 30

市広報紙

議会だより

市HP

議員から

知人から

新聞記事

エフエム放送

その他

どこで知ったか

24

7

9

7

10 20 30

分かりやすい

分かりにくい

どちらでもない

無回答

わかりやすかったか

分かり

やすい

51%

分かり

にくい

15%

どちらで

もない

19%

無回答

15% 分かりやすい

分かりにくい

どちらでもない

無回答

9
16
14

9
11
15

2

3
21

3
4

20 40

社会基盤
生活環境
福祉医療
地域産業
雇用対策
地域づくり
子育て

学区再編
行財政改革

人口減少問題
その他
無回答

望まれるテーマは何か
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12

29

5

1

20 40

ある

ない

知らなかっ

た

無回答

エフエム放送を聞いたか
ある

25%

ない

62%

知らな

かった

11%

無回答

2%

ある

ない

知らなかった

無回答

6

9

6

3

7

5

17

10 20

会場

開催日数

開催時間帯

配布資料

意見交換の方法

その他

無回答

議会報告会の改善点 会場

11%

開催日数

17%

開催時間帯

11%
配布資料

6%意見交換の

方法

13%

その他

10%

無回答

32%

会場

開催日数

開催時間帯

配布資料

意見交換の

方法その他

無回答

7

31

7

2

20 40

ある

ない

知らなかっ

た

無回答

インターネット映像配信視聴
ある

15%

ない

66%

知らな

かった

15%

無回答

4%
ある

ない

知らなかった

無回答
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記述式回答 

注：記述式の回答については、原文のまま掲載させていただいております。 

 

設問１ 説明はわかりやすかったですか（感想など） 

・発言させていただきました。（原稿を中心に要点に興味を加えてほしい） 

・全体のさわりを専門ではなく分かり易い言葉で説明。 

・資料に目を通しづらくあちこちになった。 

・議会の説明、簡潔、明瞭で過去から前進していて大変良かった。改善の実績として評価できる。 

 

設問２ 議会報告会が開催されることを何で知りましたか（その他） 

・回覧板 

 

設問３ 意見交換で望まれるテーマは何ですか 

・地域間格差 

・全てでしょう。 

 

設問４ 議会報告会で改善すべきところはどこですか 

・周知方法、ことばの説明 

・集落の会合の時など。 

・形式的はやりとりで、もっと深い議論が出来なかった。 

・ありません。よかったと思う。 

・時間を区切られた。 

・せっかく開催するんでしたらもっと参加者を増やせるようにしたらと思いました。 

・地域住民への周知方法 

 

設問５ エフエム放送に対する意見・感想 

・聞き逃すことが多い。（自覚不足） 

 

設問６ その他（意見、感想） 

・議員の皆様へ 同じ様な意見には１人ではなく仲間を作り実現しやすい質問に。 

・毎回、議会報告会に参加しているが、参加者が少ない。又、会場等について場所の確保が難しく、集

客人数も少なく苦労も多いと思いますが、開催範囲も旧町村単位と、もっと広い範囲でとらえた方が良

いのでは。参加者がもっと増えるよう、要員分析をし、安定した参加人数とすべく各集落の区長、嘱託

員に周知、応援をしてもらうように根回しをすべきと思います。議会内で工夫、努力を願望します。 

 

 

 

 


